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Beslisnota over beantwoording nadere 

schriftelijke vragen stand van zaken 
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de positie van de consument 
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Directoraat-generaal Klimaat 

en Energie 

Directie Energiemarkt 

Auteur 

  

  

 

 
TER BESLISSING 

Datum aangemaakt 

12 juni 2026 

Kenmerk 

KGG_DGKE_EM / 106939368 

 

 

Kopie aan 

 

 

 

Bijlage(n) 

 

 

 
 
 

Parafenroute 

 

Aanleiding 
De Eerste Kamer heeft op 19 mei jl. schriftelijke nadere vragen gesteld naar 

aanleiding van de Kamerbrief Stand van Zaken Energiemarkt voor consumenten 
die in december 2025 is verzonden naar de Eerste Kamer en de beantwoording 
van de eerste set schriftelijke vragen hierover op 31 maart 2026. 
 
Geadviseerd besluit 

U kunt, indien akkoord, instemmen met verzenden van de beantwoording van de 
nadere schriftelijke vragen. 
 
Kernpunten 

- In december 2025 is de Kamerbrief Stand van zaken Energiemarkt voor 
Consumenten verzonden naar de Eerste en Tweede Kamer. 

- In die Kamerbrief werd de Kamer geïnformeerd over de laatste 

ontwikkelingen van de energiemarkt, het ingaan van de Energiewet per 1 
januari, het observatorium voor Energiearmoede en de campagne van 
Milieu Centraal voor zonnepaneelhouders. Daarnaast werd de Kamer 
geïnformeerd over de afronding en verantwoording van het prijsplafond en 
de Tijdelijke Tegemoetkoming Blokaansluiting (hierna TTB). 

- De Eerste Kamer heeft schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van 

deze Kamerbrief, deze zijn beantwoord op 31 maart 2026.  
- Als reactie hierop hebben de leden van de Eerste Kamer fracties BBB en 

SP nadere schriftelijke vragen gesteld. Deze nadere vragen hebben 
betrekking op stijgende netkosten voor ondernemers, energiearmoede, 
batterij-opslag, energiegemeenschappen, de TTB regeling, energieprijzen 
voor consumenten en energiecrisis maatregelen. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

  




